Kopings BS

Scheelespelen 2022 - Deltavling 2A 2022-02-26

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 234 60.94  Bo Alsenmyr - Johnny Ramsten 5132 90802 Kumla BS - Hallstahammars BK
2 17 216 56.25 Kerstin Hallgren - Annika Steisjo 6059 2849  Enkdpings BS
3 4 213 55.47  Anette Nilsson - Kennet Nilsson 9851 9844  Storsjébygdens BK
3 14 213 55.47  Lennart Karlberg - Ami Emilsson 2185 26579 Maélaro BS
5 3 212 55.21 Ingalill Melin - Solweigh Andersson 3563 11154 Karlskoga BK - Hammard BK
6 1 211 54.95 Eva Menzing - Asa Trollborg 57693 61414 BK S:tErik
7 16 209 54.43  Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkopings BS
8 18 193 50.26  Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
9 2 192 50.00 Sara Haglind - Ingegéard Andersson 57308 2813  Stigtomta BK
9 9 192 50.00 Karina Lindh - Géran Larsson 43674 4115 Hallsbergs BK - Kumla BS
9 11 192 50.00 Ingrid Skoglund - June Sandberg 3419 37801 Hammard BK
12 7 185 48.18 Solveig Johansson - Ove Wallster 6475 2940 Marsta BK
13 6 178 46.35 Monica Klarvik - Mats Nilsson 47572 2025 Hallsbergs BK - Jarnvagens BK
14 10 176 45.83  Susanne Hammar - Marguerithe Lundberg 1253 50146 Stigtomta BK - Enkdpings BS
15 5 171 44.53  Eva Fremner - Dag Johansson 56334 88495 Mjodlby BK - Kisa BS
16 8 165 42.97  Johan Englund - Magnus Uhlin 53131 52799 BK S:tErik
17 12 158 41.15 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:tErik
18 13 146 38.02 Henrik Almkvist - Kate Almkvist 93473 44619 BK S:tErik
1 4 DKn1095 Basta kontrakt 2 4 Kn109 Basta kontrakt 3 498762 Basta kontrakt
Nord v6 4¢ O =-130 Ost v 1082 54 O =-450 Syd v 7654 6NT V =-1440
Ingen 4953 NS + D9753 ov + 862
#DKn64 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4E3 4 K762 N43665 487654 & ED32 N 8 102 2 5 4 EKD10 443 N11521
vD1095 v7 S 43665 vD9543 v EK76 S 8 102 2 5 v K10 vE2 S11521
¢ K764 ¢ DKn108 09 107 7 8 .- ¢ Kn6 O5 3 11117 ¢ KKn4 ¢ D1093 O 12117 1112
*E97 #K1083 vV 9 107 7 8 #E105 983 vV 5311117 D832 #EK954 V 12117 1112
484 a K 4 Kn5
v EKKn8432 vKn v DKn983
¢E2 + EK10842 ¢E75
%52 #KKn642 #1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 2vS-1 s A 50 140 20| 3 6 3vO= ¢ A -140 150 10| 4 7 3NV+3 v5 -690 10.0 6.0
16 10 2v S-1 oA 50 140 20| 7 2 3vO= ¢ A -140 150 10| 6 5 5NV +1 v4 -690 10.0 6.0
18 13 3v S-1 s A 50 140 20| 9 17 3v V+1 3 -170 120 40| 8 3 3NV+3 v5 -690 10.0 6.0
3 6 2vS-2 +6 -100 70 9.0[18 13 5¢DS-1 44 -200 100 6.0|/10 1 3NV+3 49 -690 10.0 6.0
5 4 3NS-2 v5 -100 70 90| 5 4 4v 0= ¢ A -420 6.0 10.0|{13 15 3NO+3 3 -690 10.0 6.0
8 1 3vS-2 +6 -100 70 90| 8 1 4aV-= +3 -420 6.0 10.0|17 11 3NV +3 v7 -690 10.0 6.0
15 11 2v S-2 +6 -100 70 9.0(|15 11 4v V= +Q -420 6.0 10.0|18 14 3NV +3 49 -690 10.0 6.0
9 17 4v S-3 oA -150 20 14.0(12 14 49y O+1 A -450 2.0 14.0|16 12 64 V= a2 -1370 2.0 14.0
12 14 4v S -4 s A -200 0.0 16.0|16 10 4vDV= 3 -590 00 16.0| 9 2 6NV= v5 -1440 0.0 16.0
4 « KD9 Bésta kontrakt 5 «ED Bésta kontrakt 6  ED962 Bésta kontrakt
Vast v K86 34 N =110 Nord vED43 ANT O =-430 Ost v53 34 S =140
Alla ¢ D42 NS 49752 ov 4765
#D982 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
47532 4104 N9 5586 4 Kn83 & 1097 N2 476 3 « 107 4 K53 N8 9 496
vED102 vKn9753 S 96586 v Kn85 vK2 S 2476 3 v KKn10876 v E942 S 89496
¢ K75 ¢ Kn863 047846 ¢ KKn ¢+ ED64 09 86 6 10| ¢KD +1094 043937
#EK #Kn5 V47846 #EKn986 #K752 V 9 86 6 10| #D9% #Kn103 V43937
 EKn86 & K6542 4 Kn84
v4 v 10976 vD
+E109 41083 + EKn832
2107643 «10 #E642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 12 1e¢ V-1 8 100 150 10|11 2 3NV-2 v4 100 16.0 0.0|17 13 44 N= vA 420 16.0 0.0
18 14 3v V-1 «8 100 150 10|17 13 INV= v3 90 140 20| 9 4 34 N+1 ©vA 170 120 4.0
4 7 240= LX] -110 7.0 9.0|14 16 2¢ O+1 &T -110 11.0 50|10 3 34 N+1 YA 170 120 4.0
6 5 2vV= oK -110 70 9.0[18 15 34 V= oA -110 11.0 50|14 16 34 N+1 YA 170 12.0 4.0
8 3 2vV= v6 -110 70 90| 9 4 3&V+1 vA -130 70 9.0| 5 8 34 N= *J 140 8.0 8.0
9 2 2vV= »8 -110 70 9.0|10 3 34V+1l ¢9 -130 70 9.0|11 2 44 N-1 vA -50 6.0 10.0
13 15 2v V= oK -110 70 9.0| 1 12 34V +2 &3 -150 40 120| 1 12 3v V= +5 -140 2.0 14.0
17 11 2v O = *2 -110 70 90| 5 8 34S-2 *A -200 20 140| 7 6 2¢vV+1l 7 -140 2.0 14.0
10 1 2vV+1 &2 -140 00 160| 7 6 14 N-3 aT -300 0.0 16.0|18 15 3v V= *7 -140 2.0 140
7 496 Bésta kontrakt 8 a2 Bésta kontrakt 9 4 KD10832 Bésta kontrakt
Syd v EKn10986 4¢ V =-130 Vast v Kn93 5& N =400 Nord v K5 5v OD-1200
Alla + 964 Ingen + D764 ov ¢-
*Kn7 & ¢ v & NT #D9752 & ¢ v & NT #KKn1076 & ¢ v & NT
4 Kn8 aE742 N23877 45 4 EKNn10973 N 116 8 7 9 a4 4 E76 N8 6 3 107
v3 v 742 S23877 v10862  vK54 S 116 8 7 9 vKn10973 vED864 S 8 6 3 106
¢ KD1082 ¢ Kn3 O 10103 5 6 ¢ EKKn52 ¢ 1093 02656 4 ¢ 8542 ¢ K103 O5 7 103 6
#EK843  #D652 V 10103 5 6 #863 &Kn V26564 &D42 &E9 V 57 103 6
4 KD1053 4« KD864 4 Kn95
v KD5 vED7 v2
¢+ E75 +8 + EDKn976
109 »EK104 853
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 13 54 0-1 vK 100 160 00| 6 9 3NS= ¢ A 400 16.0 0.0| 7 10 44DN= #A 590 16.0 0.0
8 7 3vyN-1 +J -100 13.0 3.0|15 17 3NV-6 *7 300 140 20| 9 8 44 N= *A 420 120 4.0
15 17 3v N-1 +J -100 13.0 3.0| 1 14 24 0-2 +8 100 90 7.0|13 4 44 N= *A 420 120 4.0
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114 440-= vK -130 6.0 10.0| 2 13 24DO-1 +38 100 90 7.0[16 1 44 N-= 46 420 120 4.0
6 9 3#0+1 oK -130 6.0 10.0|10 5 24 O-2 +8 100 9.0 7.0| 2 15 24 N+2 #A 170 70 9.0
10 5 4+0-= vK -130 6.0 10.0|11 4 44 O-2 *A 100 90 7.0[11 6 24 N+2 #A 170 70 9.0
11 4 340+1 K -130 6.0 10.0|18 16 5« N-1 4 A -50 4.0 120| 3 14 54 N-1 vA -50 3.0 13.0
18 16 3# O+1 4K -130 6.0 100|12 3 5% N-2 4 A -100 2.0 14.0|18 17 44 N-1 *A -50 3.0 13.0
12 3 4vy N-2 5 -200 0.0 16.0| 8 7 5#N-3 LY\ -150 0.0 16.0|12 5 54DN-1 #A -100 0.0 16.0
10 .- Basta kontrakt 11 453 Basta kontrakt 12 4 D73 Basta kontrakt
Ost v K6 64 OD-41100 |Syd v Kn976 4v SD-1-100 Vast vD 44 N =620
Alla ¢ ED1052 Ingen ¢ E52 NS ¢ E87
#EK10765 & ¢ v & NT #Kn853 & ¢ v & NT *EKn9864 & ¢ v & NT
« KKn8632 «ED1094 N 12127 5 6 4E10876 4DKn N7 39586 aKKn42 «9 N 106 7 109
v 754 v EKn32 S 12127 5 6 v4 v 1053 S73 956 v Kn4 vK108652 S 106 7 109
+ 86 ¢ Kn74 011582 ¢ Kn73 ¢K109864 O 6 104 8 6 ¢ KD53 ¢ Kn1092 037611
£92 *8 V115382 #D1094 #E6 V 6 104 8 6 #1052 D3 V37623
475 4 K942 « E10865
vD1098 v EKD82 vE973
¢ K93 +D +64
#DKn43 *K72 *K7
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 54DN+1 &A 950 160 00|12 7 4vS= &5 420 160 0.0| 8 11 44 S+1 vJ 650 16.0 0.0
3 14 54 S+1 48 620 120 40|14 5 3vS-= & A 140 120 4.0|10 9 44 S= vJ 620 120 4.0
9 8 54S+1 43 620 120 40|17 2 2vS+1 24 140 120 40|13 6 44 S= vJ 620 120 4.0
18 17 54 N+1  &A 620 120 40|18 1 3vS= *9 140 120 4.0|17 2 44 S= vJ 620 120 4.0
7 10 54 O-3 *Q 300 80 80| 4 15 2vS-1 *9 -50 6.0 10.0|12 7 3NN= *J 600 8.0 8.0
12 5 44 N+2 &A 170 50 11.0{10 9 4vS-1 s A 50 6.0 10.0| 3 16 24 S+2 ¢K 170 4.0 12.0
16 1 44N+2 ¢4 170 50 11.0|13 6 4vS-1 +3 -50 6.0 10.0| 4 15 34 S+1 vJ 170 4.0 12.0
2 15 34 O-1 *Q 100 20 14.0| 8 11 4vS-2 *9 -1000 2.0 140|114 5 34S+1 3 170 4.0 12.0
13 4 2NN-2 a2 200 0.0 16.0| 3 16 4vS-3 *3 -150 0.0 16.0|18 1 44S-1 vJ -100 0.0 16.0
13 & KKn9862 Bésta kontrakt 14 482 Bésta kontrakt 15 4 Knl0 Bésta kontrakt
Nord vD4 2NT O =-120 Ost v K986 3v S =140 Syd vKn74 4e V =-420
Alla ¢ K65 Ingen + E1086 NS + K62
£106 & ¢ v & NT #Kn9%4 & ¢ v & NT #Kn10843 & ¢ v o NT
D75 «E103 N6 3655 494 « KKn107 N58976 a5 ~4EK87642 N5 3 4 2 3
v76 v 10983 S$6 3655 vD10 vE75 S58976 vKD6 v 982 S$53524
¢+ D1082 ¢ EKn97 079778 ¢ K742 ¢ Kn5 085457 ¢ ED10987 ¢5 O 8 108 109
#ED43  #K9 V79778 #D8762 #K1053 V75457 »D95 *E2 vV 8 108 109
a4 « ED653 D93
v EKKn52 v Kn432 vE1053
+43 ¢ D93 ¢ Kn43
#Kn8752 &E *K76
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 3NV-2 vQ 200 16.0 0.0| 9 12 2vy N+2 +J 170 160 00| 2 4 44 0= *4 -420 120 4.0
13 8 24 N+2 43 170 140 20(|14 7 2v S+l &2 140 140 20| 6 17 44 O= +3 -420 120 4.0
15 6 24 N-1 v8 -100 12,0 40| 4 17 24 S= 2 110 110 5.0(12 11 44 O= »6 -420 120 4.0
18 2 INV+2 8 -150 100 6.0|11 10 2v S= *6 110 110 50(14 9 440= +3 -420 120 4.0
1 3 24 N-2 vT 200 6.0 100| 1 3 3#0-2 v3 100 80 80|15 8 44 0O-= vA -420 120 4.0
4 17 24 N-2 vT 200 6.0 10.0| 5 16 3+ 0-1 +9 50 40 120| 5 1 3NV+1 v7 -430 6.0 10.0
11 10 24 N-2 vT -200 6.0 10.0|15 6 INV-1 v8 50 4.0 12.0|10 13 44 O+1 ©vA -450 2.0 14.0
5 16 3NV= &T -600 10 150(18 2 240-1 & A 50 40 12016 7 44 O+1 YA -450 2.0 14.0
9 12 3NV= a2 -600 1.0 150(13 8 3vsS-1 *2 50 0.0 16.0|18 3 44 O+1 ©vA -450 2.0 14.0
16 « ED1063 Bésta kontrakt 17 aD4 Bésta kontrakt 18 & EKn85 Bésta kontrakt
Vast v K82 44 N =420 Nord v32 54 N =450 Ost v43 6# O D -3 500
ov + K6 Ingen + D652 NS + KDKn765
#1073 & ¢ v & NT #EKD64 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
482 a7 N4 48 106 « 107 463 N 114 4 118 41042 & K97 N 3 118 9 8
vD109 ©vE73 S 4 48 106 vEKn9865 v1074 S 114 4 118 v109752 vKn S 3 118 9 8
¢ D8743 ¢ 1095 099536 ¢ Kn984 ¢ EK73 018911 ¢- ¢ 9843 091433
*964 #EKDKn82 V 9 9 5 3 6 *2 #8753 Vv1isgoli1l #EKKn86 #D10932 V91433
& KKn954 « EKKn9852 D63
v Kn654 vKD v EKD86
¢ EKn2 +10 ¢ E102
&5 #Kn109 #54
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 8 5#DO-2 &K 500 160 00| 3 5 44 S+2 vA 480 90 7.0(17 8 5¢ N+1 vJ 620 16.0 0.0
10 13 44 N+1  #A 450 140 20| 6 2 44 S+2 YA 480 90 7.0|11 14 64D0O-2 K 300 13.0 3.0
5 1 44 N= *A 420 120 40| 7 1 44 S+2 42 480 9.0 7.0|13 12 54DV-2 &A 300 130 3.0
18 3 34 N+1 #A 170 100 6.0|11 14 44 S+2 &2 480 90 70| 3 5 3NS-1 *A -100 6.0 10.0
2 4 44 N-1 *A -50 5.0 11.0|15 10 44 S+2 &2 480 90 70| 6 2 3NS-1 +K -100 6.0 10.0
12 11 34 N-1 *A 50 5.0 11.0|16 9 44 S+2 42 480 90 7.0| 7 1 4vS-1 *A -100 6.0 10.0
14 9 44 N-1 *A -50 5.0 11.0|17 8 54 S+1 YA 480 90 7.0|15 10 3NS-1 &K -100 6.0 10.0
16 7 44 N-1 *A 50 5.0 11.0|18 4 44 S+2 &2 480 90 7.0|18 4 3NS-1 *6 -100 6.0 10.0
6 17 44 N-2 &K -100 0.0 16.0|13 12 44 S+1 vA 450 0.0 16.0|16 9 4a4DV= ¢K -510 0.0 16.0
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19 46 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt 21 4 DKn6 Basta kontrakt
Syd v 109 3v SD-1-100 Vast v EK43 6v N =1430 Nord v E543 2NT N =120
oV + EKKNn1065 Alla + K986 NS +10
#EK82 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT #EK1073 & ¢ v & NT
« E92 «4KKn1l054 N 5 7 8 4 5 48543 4 Kn96 N9 8 121111 41052 + EK8 N85 7 88
vE4 v K75 S578565 v6 v 987 S 9 8 121111 v92 vKD1076 S857 88
+DO874 ¢ 2 076587 ¢ DKn4 ¢ E7532 045112 ¢ DKn942 ¢ 853 047645
&#Kn75 #D1096 V76587 #K8763 #105 V45112 #985 #DKn V47645
D873 « EKD107 49743
v DKn8632 v DKn1052 v Kn8
+3 +10 + EK76
*43 *E2 *642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 11 3v N+1  ¢2 170 160 00| 1 9 6v S= +Q 1430 100 6.0(18 6 1INO-3 *A 150 16.0 0.0
17 10 4v S-1 +8 -50 13.0 30| 4 6 6Yy N= ¢A 1430 100 6.0 1 11 INN+1 vK 120 140 2.0
18 5 4v S-1 a2 -50 130 30| 8 2 6vyS= 8 1430 100 6.0| 2 10 24 S= v9 110 11.0 5.0
4 6 3¢ N-2 ] -100 9.0 7.0|12 15 6v S= 4 1430 100 60| 5 7 3&#N-= s A 110 11.0 5.0
8 2 4vS-2 vA -100 9.0 7.0|14 13 6v N= ¢A 1430 100 6.0(17 12 1v O-2 *A 100 8.0 8.0
1 9 240= +3 -110 50 11.0|16 11 6v N= ¢+Q 1430 100 6.0|13 16 2¢ V-1 *A 50 6.0 10.0
7 3 24 0= vQ -110 50 11.0|18 5 6v S= &6 1430 100 6.0 8 4 INN-1 vK -100 3.0 13.0
12 15 4¢DN-3 &T -500 10 150| 7 3 4v S+2 +Q 680 20 140| 9 3 24S-1 v9 -100 3.0 13.0
14 13 44DN-3 ¢2 -500 1.0 150(17 10 4v S+1 +Q 650 0.0 16.0|15 14 34 S-2 v9 -200 0.0 16.0
22 410874 Basta kontrakt 23 46 Basta kontrakt 24 + EK1065 Basta kontrakt
Ost vE102 34 S =110 Syd v EK7532 2v S =110 Vast v 10865 34 N =140
ov + 106 Alla ¢+ E84 Ingen + Kn
#D1082 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
49632 4 EKDKn N9 6 756 410984 &« EKKNn75 N85845 «D3 & 842 N7 6 89 8
vKn87 653 S96 756 vKn64 vD8 S85845 v EK7 v DKn3 S66 798
¢ ED75 932 047587 ¢ DKn1095 ¢ 762 048576 +D9732 + 864 06 7545
#43 #E96 V47587 *K #EDS8 V48576 #1074  &KD98 V67545
a5 D32 4 Kn97
v KD94 v 109 v 942
+ KKn84 + K3 + EK105
#KKn75 #Kn107642 #Kn32
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 240-1 vK 100 150 10| 1 13 44 O-2 vT 200 16.0 00| 2 12 24 N+2 &K 170 150 1.0
15 14 34 O-1 a5 100 150 10| 2 12 34 0-1 vT 100 90 7.0| 9 5 34N+l &K 170 150 1.0
2 10 INS= v8 90 120 40| 6 8 34 0-1 vT 100 90 7.0| 1 13 24 N+1 ¢4 140 90 7.0
17 12 INO= v4 90 100 6.0| 9 5 34V-1 vA 100 90 7.0| 3 11 1a N+2 ¢4 140 9.0 7.0
5 7 24 0= *4 -110 50 11.0{10 4 34 O-1 vT 100 9.0 7.0|14 17 24 N+1 44 140 90 7.0
9 3 240= vK -110 50 11.0|14 17 34 O-1 vT 100 90 7.0{18 7 24 N+1 42 140 90 7.0
13 16 14 O+1 v¥K -110 5.0 11.0|16 15 24 O-1 vT 100 90 7.0|10 4 24 N= &K 110 3.0 13.0
18 6 24 O= vK -110 50 11.0| 3 11 24 O= vT -110 20 14.0|16 15 24 N= vQ 110 3.0 13.0
8 4 24DO= ¢K -670 00 16.0(18 7 24 O+1 vT -140 00 160| 6 8 3¢DV-1 &A 100 0.0 16.0
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